Инструкция по настройке роутера Dlink DIR-100

Рекомендации.
1. По умолчанию, Логин admin, пароль пустой.
2. Курьеры-настройщики должны в настройках изменять пароль на Серийный номер, указанный на коробке (S/N). При перенастройке рекомендуется также использовать в качестве пароля на роутер и wi-fi S/N (серийный номер).
3.  Сброс настроек роутера производится путем нажатия и удержания кнопки Reset на задней панели роутера в течении 10 секунд.

Авторизация.
Для того, что бы попасть в веб-интерфейс роутера, необходимо открыть ваш Интернет браузер и в строке адреса набрать  http://192. 168.0.1, User Name admin , Password – оставить данное поле пустым (при условии, что роутер имеет заводские настройки, и его IP не менялся).

 


 

Смена заводского пароля.
В целях безопасности рекомендуется сменить заводской пароль.

По умолчанию: Логин admin, пароль пустой.

Курьеры-настройщики должны в настройках изменять пароль на Серийный номер, указанный на коробке (S/N). При перенастройке рекомендуется также использовать в качестве пароля на роутер и wi-fi S/N (серийный номер).

В интерфейсе роутера необходимо зайти во вкладку MAINTENANCE, меню DEVICE ADMINISTRATION.

В  поле New Password введите новый пароль.

В  поле Confirm Password повторите новый пароль.
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Затем нажмите кнопку Save Settings.

После этого, роутер предложит повторно зайти в его настройки.

Настройка подключения к Интернет.
В интерфейсе роутера необходимо выбрать вкладку сверху «SETUP», в открывшемся списке выбираем «INTERNET SETUP». Нажимаем кнопку Manual Internet Connection Setup
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Сохранение/восстановление настроек роутера.
После проведения настройки, рекомендуется сохранить их, чтобы в случае возникновения проблем, можно было их восстановить. Для этого необходимо зайти во вкладку Техническое обслуживание (MAINTENANCE), менюСохранение и Восстановление (Save and Restore).
-  Для сохранения текущих настроек роутера необходимо нажать кнопку Save (параметр Save Settings To Local Hard Drive). Файл с настройками будет сохранен в указанное место на жёстком диске.

-  Для восстановления настроек настроек из файла, необходимо нажать кнопку Обзор, указать путь к файлу с настройками, затем нажать кнопку Upload Settings.

Внимание! Нажатие кнопку Restore Device приведет к восстановлению заводских настроек!

